6 класс
Тема: решение задач
Цель урока: решение задач арифметически
Задачи
1) проверить умение приводить подобные слагаемые базового уровня знаний; 
2) формировать навыки составления уравнений по условию задачи; 
3)воспитывать патриотизм;
Тип урока: решение задач 

План урока 
1 Оргмомент.
Запишите тему решение задач 
Вперёд! В «Мир математических задач». Мы будем путешествовать на воздушном шаре.
Чтобы занять себе место поудобнее нужно выполнить задание раскрыть скобки

 (
Вот мы с вами и на воздушном шаре. И начинает дуть ветер. Куда же мы движемся, чтобы это узнать 
нужно
 выполнить следующее задание 
)

 (
И снова ветер. Ребята снова нужно узнать курс полета 
Горький чем он заменит
) (
Чем же знаменит город Харьков
С 1937 г. главный конструктор танкового конструкторского бюро - на Харьковском заводе. По его замыслу и под его руководством был создан опытный образец гусеничного танка А-32 (Т-32). Этот танк был подлинным шедевром военной техники. В нем удачно сочетались быстроходность и неуязвимость
)

 (
Из 140 тысяч полевых орудий, которые использовали во время  
 Великой 
   
 Отечественной войны
 
 ,
 более 90 тысяч были сделаны на заводе, где главным  
 конструктором 
  работал В. 
Грабин
, а еще 30 тысяч изготовлены по его проектам на других предприятиях страны
И снова ветер. Ребята снова нужно узнать курс полета 
Впереди по курсу 
г
 Ленинград
)
 (
Выдающимся конструктом стрелкового автоматического оружия является доктор технических наук, генерал-майор Михаил Тимофеевич Калашников (1919). Созданное Калашниковым оружие отличается простотой конструкции, высокой надежностью и эффективностью
)




 (
Мы попали в шторм
Физ
 минутка
Что выбраться из шторма нужно очень постараться самостоятельная работа 7-8 мин
)


Пока мы с вами летали Для нас готовили обед.
Корабельный кок принял на борт 7 больших коробок, каждая массой 9 кг, и 5 маленьких. Какова масса маленькой коробки, если масса всех коробок составила 78 кг? 
Наш полет подходит к концу. Что интересного вы узнали?
Исключительно большой вклад внесли в совершенствование военной техники в годы Великой Отечественной войны советские ученые и конструкторы.
   Велика роль военной науки, вооружения и боевой техники в  Победе нашей страны в Великой Отечественной войне.
Итоги урока 
Оценки за урок
Домашнее задание 
image3.emf
Петя и Вова участвовали в 

раскопках и нашли 78 гильз от 

пуль, причем у Пети на 10 гильз 

больше, чем у Вовы. Сколько 

гильз у каждого мальчика?

Вова  34

Петя  44
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Петя и Вова участвовали в раскопках и нашли 78 гильз от пуль, причем у Пети на 10 гильз больше, чем у Вовы. Сколько гильз у каждого мальчика? 

Вова  34

Петя  44
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Metn v Boga yuacTsosany B
PacKONKaX ¥ Hawnn 78 rubs oT
nynb, Npusem y Meth Ha 10 runbs.
Gonbie, 4eM y BoBbI. CKOMBKO
FUNB3 Y KAKAOTO ManbUKa?






image4.emf
Рабочий и его ученик на заводе 

изготавливали снаряды. За одну смену 

они сделали 153 снаряда, причем 

ученик сделал в 2 раза меньше 

снарядов, чем рабочий. Сколько 

снарядов у каждого выходило за смену?

Ученик 51

Рабочий 102
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Рабочий и его ученик на заводе изготавливали снаряды. За одну смену они сделали 153 снаряда, причем  ученик сделал в 2 раза меньше снарядов, чем рабочий. Сколько снарядов у каждого выходило за смену? 

Ученик 51

Рабочий 102
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PaGouwii u ero yuenwx Ha sasoge
usroTaBnMBanM cHapabi. 3a oANY cueHy
o caenanu 153 cuapraa, npuew
yieHMK cenan & 2 pasa wewswe
CHapAAOE, tew paBowiL. CrombKo.
CHapAOB Y KaXAOTO BLXOAMNO 53 CHEHY?

Voemnest
Patoumi 102
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В трех ящиках 140 снарядов. 

Известно, что в первом ящике на 20 

снарядов больше, чем во втором 

ящике. А в третьем ящике в два 

раза больше снарядов, чем во 

втором ящике. Сколько снарядов в 

каждом ящике?

1я  50 снарядов

2я 30 снарядов

3я 60 снарядов
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В трех ящиках 140 снарядов. Известно, что в первом ящике на 20 снарядов больше, чем во втором ящике. А в третьем ящике в два раза больше снарядов, чем во втором ящике. Сколько снарядов в каждом ящике? 
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B 1pex Aumkax 140 cHapazos.
MsgecTHo, 4To & nepsom Aumke Ha 20
CHapARoE Gonbiuie, Yem B0 ETOPOM
AwwKe. A B TPeTheM sumKe & ABa
pasa Gonbue CHapARoE, Yem B0
ETOpOM siumKe. CKONLKO CHAPAAOB B
KaKoM ALMKe?
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Самостоятельная работа

1) Упростите выражения:

a) 5а+4а-3

b) b(x-7)-7b

c) -2xy·0,7xz

2)Задача

В двух группах 80 Сколько 

среди них мальчиков и 

сколько девочек, если 

девочек на 12 больше 

мальчиков?

1) Упростите выражения:

a) 3x+2x-10

b) c(y-12)+7y

c) 0,2ab·(-3ac)

2)Задача

В двух пачках 350 листов 

бумаги. Сколько листов 

бумаги в каждой пачке, 

если в одной из них 

листов в 4 раза больше, 

чем в другой?
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Самостоятельная работа

Упростите выражения:

5а+4а-3

b(x-7)-7b

-2xy·0,7xz

2)Задача

В двух группах 80 Сколько среди них мальчиков и сколько девочек, если девочек на 12 больше мальчиков?

Упростите выражения:

3x+2x-10

c(y-12)+7y

0,2ab·(-3ac)

2)Задача

В двух пачках 350 листов бумаги. Сколько листов бумаги в каждой пачке, если в одной из них листов в 4 раза больше, чем в другой?











CamocronTenshan pabora

1) vrpornre sopanens:

3) sauas

5 b7

9 2yom

o

B asyxymnax 30 cromano
"
vomoopesoses, econ
assorex a 12 Gareue

1) vrpornre sapanens:

3} o210

5 aytziay

9 oz

2Psaaa

Basyxrasax 350 s
‘oyuar. cionswo mron
ywarus sangoirasne,
s oo va
ron .2 g2z Gorme,
sz






image1.emf
Раскрыть скобки

а(х+у)=

2(х-у)=

4(3х+у)=

-2а(а+1)=

-(х+у)=

3а+2(х+у)=

х(а+в)=

2(а-в)=

3(3а+в)=

-5а(а+1)=

-(а+в)=

4х+2(а+в)=

ах+ау

2х-2у

12х+4у)

-2а

2

-2а

-х-у

3а+2х+2у

ха+хв 

2а-2в

9а+3в

-5а

2

-5а

-а-в

4х+2а+2в
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Раскрыть скобки
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Узнать курс нашего движения поможет задание 

Упростить выражение и найти его числовое 

значение при заданной переменной:

а) 4-(2х-3)-2(х+4) при х=-1

б) 7-(у-2)+3(2-4у) при у=1

3

2
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Узнать курс нашего движения поможет задание 

Упростить выражение и найти его числовое значение при заданной переменной:



а) 4-(2х-3)-2(х+4) при х=-1



б) 7-(у-2)+3(2-4у) при у=1
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